



## **Сотрудники Следственного управления СК России по Ленинградской области приняли участие в соревнованиях по настольному теннису на кубок прокуратуры Ленинградской области**



29 ноября 2017 состоялся турнир по настольному теннису на кубок прокуратуры Ленинградской области. В соревнованиях приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, второго следственного управления (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) ГСУ СК России, прокуратуры Ленинградской области и избирательной комиссии Ленинградской области.

По результатам сыгранных партий места распределились следующим образом:



3 место – команда СУ СК России по Ленинградской области;

2 место – 2СУ ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге);

1 место- прокуратура Ленинградской области.

## Изображения



29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1183356>